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Blonie, dnia 13.07.2023 r.
WZP.271.20.2023

Dot: postgpowania prowadzonego w trybie podstawowym, zgodnie z art. 275 pkt. 1, ustawy Prawo
zamoOwien publicznych na:
Zakup i dostawa autobusu szkolnego na potrzeby dowozu uczniow do szkét prowadzonych przez Gmine
Btonie wspotfinansowane ze srodkow Samorzgdu Wojewodztwa Mazowieckiego.

Informacja dla Wykonawcoéw bioracych udziat w postgpowaniu.

Do Zamawiajacego wptynety pytania dotyczace wyjasnienia tresci specyfikacji warunkow
zamOwienia w postgpowaniu jak wyze;j.
Dziatajac zgodnie z art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy Prawo zamowien publicznych z dnia
11 wrzesnia 2019 r. Dz. U.,z 2022, poz. 1710, z pézn. zm , Zamawiajacy udziela odpowiedzi
nastepujacej tresci:

Pytanie nr 1
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe autobusu: - w kolorze biatym;

Odpowiedz na pytanie nr 1:
Nie, zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 31.12.2002 r. (Dz. U. z 2016 . poz.
2022 z p6zn. zmianami) autobus szkolny musi mie¢ kolor pomaranczowy.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajqcy wyrazi zgode na dostawe autobusu: - o dtugosci 13.9m i wysokosci 3870 mmy;

Odpowiedz na pytanie nr 2:
Nie, wymiary podane w Opisie przedmiotu zamdwienia sg maksymalnymi wymiarami dla autobusu
ze wzgledu na warunki w jakich bedzie eksploatowany.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe autobusu: - z liczbg miejsc 63;

Odpowiedz na pytanie nr 3:
Nie, ze wzgledu na komfort uzytkowania przy max. dtugosci 12,5 m optymalna ilo§¢ miejsc to nie
wiecej niz 60.

Pytanie nr 4
Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dostawe autobusu: - z silnikiem o pojemnosci 12419 cm’;

Odpowiedz na pytanie nr 4:
Nie, ze wzgledu na koszty eksploatacji przy wielkosci autobusu, ktore zostaty wskazane w Opisie
przedmiotu zamdwienia pojemnos¢ silnika nie moze przekracza¢ 10 dm?.
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Pytanie nr S
Czy Zamawiajqgcy wyrazi zgode na dostawe autobusu: - z automatyczng skrzyniq biegow?

Odpowiedz na pytanie nr S:
Nie, ze wzgledu na koszty eksploatacji oraz koszty obslugi pogwarancyjnej dopuszczamy tylko

skrzyni¢ manualng co najmniej 6-cio biegowa + bieg wsteczny.

Zamawiajacy nie przedluza terminu skladania ofert.

Termin skladania ofert: 21.07.2023 r. do godz. 10:00
Otwarcie ofert nastapi dnia: 27.07.2023 r. o godz. 10:30.

Elektronicznie podpisany przez

ZENON FRANCISZEK zenoN FRANCISZEK RESZKA
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